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Роздільна звукоізоляційна підкладка для укладання масивного, 
багатошарового паркету та ламінату. Використовується для 
приклеювання під масивний та багатошаровий паркет, який 
укладатиметься на клей, та для укладання без клею під ламінат 
або під відповідний багатошаровий паркет.   

Листи мають середній шар, зі спеціального еластичного 
звукоізоляційного матеріалу, спресований з обох сторін 
армувальним полотном. Знімає напруження, які можуть виникати 
між поверхнею та паркетом внаслідок розтягу та зсуву. 
Перекриває тріщини. Значно зменшує ударний шум при ходінні по 
паркетній підлозі та рівень шуму у приміщенні. Покращує 
житловий комфорт та забезпечує надійне укладання покриття, 
тому ідеальна для використання при ремонті / відновленні 
поверхні. 

Технічні характеристики:
Матеріал:                                 Мінеральні наповнювачі та 
                                                   поліуретанова зв'язувальна 
                                                   речовина, покриті з обох сторін 
                                                   армувальним полотном   
Розмір плит:                            75 x 50 см = 0,375 м²/шт
Товщина:                                  приблизно 3 мм
Кількість у  коробці:             6 м² = 16 листів
Кількість на палеті:               30 коробок = 180 м²
Вага 1 м² листа:                      3,0 кг /м²  
Колір:                                        білий з вкрапленнями 
Клас вогнетривкості 
(тільки лист):                           B2 згідно з DIN 4102
WDW*:                                      0,0587 м² К/Вт згідно з DIN 52 616
TVM** згідно з
DIN EN ISO 10 140:                 приклеєний: 14 дБ з паркетом

Переваги і властивості продукту: 

Сфера застосування:

Легко ріжеться ножем
Утворює конструкцію з шаром клею загальною висотою 
приблизно 4 мм
Функція 3 в 1: роздільний шар, ізоляція ударного шуму 
та звукоізоляція приміщення 
Паропроникна та повітропроникна
Перекриває тріщини / мікротріщини
Не має запаху, безпечна для здоров'я 
Збільшує комфорт при ходінні
EMICODE EC 1 RPLUS / дуже низька емісія

*    WDW = Термічний опір без покриття.
** TVM = Індекс зниження ударного шуму на 14 дБ; при приклеюванні двошарового 
      паркету товщиною 11 мм на клей UZIN 1-K Premium-STP-Parkettklebstoff 
      UZIN MK 250.  

UZIN Multimoll Softsonic 3 mm
Роздільна звукоізоляційна підкладка для приклеювання паркету, утворює шар незначної висоти

Роздільна ізоляційна підкладка

Для укладання на:
бетонні поверхні
стяжки усіх видів, які відповідають стандартам та нормам
стяжки на основі реакційної смоли
стяжки з наливаного асфальту
збірні стяжки
стяжки, схильні до розтріскування
підлоги з водним обігрівом
дерев'яні дошки, ДСП
старі підлоги з каменю та кераміки
змішані поверхні 

Призначена для застосування у житлових та промислових 
приміщеннях на поверхнях з поганою звукоізоляцією, для 
ремонту і відновлення поверхонь у нових та старих будівлях. 



Плити можна зберігати 3 роки в сухому місці в горизонтальному 
положенні. 

Не використовувати для зовнішніх робіт та у вологих 
приміщеннях. 

Покриття, які використовуються на підлогах з водним обігрівом 
мають відповідати вимогам  DIN EN 1264.

Вибір паркетного клею залежить від типу паркету та виду 
деревини. Враховувати технічні паспорти клеїв, які 
використовуються, особливу увагу звернути на час висихання 
клею перед шліфуванням та нанесенням лаку. 

Слід дотримуватись загальноприйнятих фахових та технічних 
правил укладання паркету, а також чинних національних 
стандартів. Особливої уваги потребує врахування стандартів та 
рекомендацій: 

- DIN 18 356 «Паркетні роботи», Ö-Norm B 2218

- Інструкція ТКВ «Приклеювання паркету»

- Інструкція ZDB «Еластичні підлогові покриття, текстильні 
підлогові покриття та паркет на конструкціях підлоги з 
обігрівом». 

- Інструкція ТКВ «Оцінка та підготовка поверхонь перед 
підлоговими та паркетними роботами» 

- Інструкція ВЕВ «Оцінка та підготовка поверхонь»

Підготовка поверхні:
Поверхня має бути достатньо рівною,  твердою, без тріщин, сухою, 
чистою та не містити речовини, які погіршують адгезію. Стяжки з 
бетону та сульфату кальцію слід відшліфувати та очистити 
пилососом. Поверхню слід перевірити згідно з чинними 
стандартами, у разі виявлення недоліків слід повідомити про 
наявність проблем. Видалити непридатні шари, які погіршують 
адгезію, механічним способом. На «незв'язаних» стяжках 
здійснити силове замикання тріщин. Мікротріщини можна 
перекривати. Якщо існує ризик проникнення вологи, на цементні 
поверхні необхідно нанести ґрунтовку UZIN PE 460 / PE 480. 
Нерівні поверхні очистити відповідним способом, зібрати сміття і 
пил пилососом та обробити відповідними ґрунтовками / 
шпаклівками UZIN. Достатньо рівні та тверді поверхні очистити 
відповідним способом, зібрати сміття та пил пилососом, обробити 
ґрунтовкою UZIN, сумісною з клеєм, який використовується.

Дотримуватись технічних паспортів усіх продуктів, які 
використовуються.

Надана інформація базується на нашому досвіді та ретельних дослідженнях. Проте, ми не можемо вивчити та перевірити всі різноманітні матеріали, які використовуються додатково, різні місця 
проведення будівельних робіт та умови використання продукту. Відповідно, якість Вашої роботи залежить від фахової оцінки місця проведення будівельних робіт та від того, як Ви використовуєте 
продукт. У разі сумнівів слід провести власний тест та звернутись за технічною консультацією. Необхідно дотримуватись інструкцій виробника покриття. З появою цього технічного паспорта усі 
попередні інструкції щодо продукту втрачають свою чинність. Актуальну версію цього технічного паспорта можна знайти на нашій домашній сторінці www.uzin.de 
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Важливі вказівки:

Застосування:
Для приклеювання UZIN  Multimoll  Softsonic  використовувати 
перелічені клеї для паркету UZIN:

2-K ПУ-клей для паркету UZIN MK 92 S

1-K ПУ-клей для паркету UZIN MK 95, перед приклеюванням 
багатошарового паркету

-1-K STP-клей для паркету UZIN MK 200 та UZIN MK 250, перед 
приклеюванням багатошарового паркету

Приклеювання UZIN Multimoll Softsonic:

1Нанести клей на поверхню вздовж розмітки шпателем з 
розміром зубців В3. Укласти листи (стороною з маркуванням 
догори) у свіжий клей урозбіг, обрізати краї та відразу добре 
притиснути по всій поверхні важкими вальцями або дошкою 
для притирання. Укладати листи на відстані 3 мм від усіх 
вертикальних будівельних конструкцій. Слід враховувати, що 
листи UZIN Multimoll Softsonic необхідно укладати 
перпендикулярно до напрямку укладання паркету.

Не перевищувати рекомендований час укладання та 
слідкувати за повним змочуванням зворотної сторони листів.  

За 12 - 24 години після укладання підкладки (залежно від 
використаного клею) на поверхню можна укладати паркет.  

Приклеювання паркету на UZIN Multimoll Softsonic:

Нанести клей для паркету UZIN на підкладку UZIN Multimoll 
Softsonic за допомогою шпателя з розміром зубців B11. Паркет 
укласти у шар клею та добре притиснути. Слідкувати за повним 
змочуванням зворотної сторони паркету.  

Вільне укладання UZIN Multimoll Softsonic:

Перед монтажем  паркету або ламінату  «плаваючим» способом 
укласти UZIN Multimoll Softsonic (стороною з маркуванням 
догори)  та обрізати.  Укладати листи на відстані 3 мм до усіх 
вертикальних будівельних конструкцій.

1.

2.

Охорона праці та навколишнього середовища:

Продукт UZIN Multimoll Softsonic - екологічно та фізіологічно безпечний, не 
передбачає застосування особливих заходів з охорони праці. Необхідно 
дотримуватись вказівок щодо охорони праці та навколишнього середовища до 
клеїв, які використовуються. 

EMICODE EC 1 PLUS – «дуже низька емісія», випробувано та класифіковано 
відповідно до директив GEV. Відповідно до результатів останніх досліджень не 
спричиняє небезпечної емісії формальдегіду, суттєвих забруднень та не містить 
летких органічних сполук (ЛОС). 

Утилізація:

Обрізки підкладки, а також склеєні покриття та підкладка - відходи будівництва.

UZIN Multimoll Softsonic 3 mm

3.

Витрата клею:

Для приклеювання UZIN Multimoll Softsonic використовувати:

2-K паркетний ПУ-клей UZIN MK 92 S: Для приклеювання UZIN 
Multimoll Softsonic наносити клей шпателем з розміром зубців B3: 
приблизно 1 кг/м². Для приклеювання паркету наносити клей 
шпателем з розміром зубців B11: приблизно 1,0 – 1,2 кг/ м².

1-K паркетний ПУ-клей UZIN MK 95: Для приклеювання UZIN 
Multimoll Softsonic наносити клей шпателем з розміром зубців B3: 
приблизно 1 кг/м². Для приклеювання паркету наносити клей 
шпателем з розміром зубців B11: приблизно 1,0 – 1,2 кг/ м². 
Використовувати UZIN MK 95 тільки для паркету зі з'єднанням «шип-
паз».  

1-K високоякісний STP-клей для паркету UZIN MK 250: Для 
приклеювання UZIN Multimoll Softsonic наносити клей шпателем з 
розміром зубців B3: приблизно 1 кг/м². Для приклеювання паркету 
наносити клей шпателем з розміром зубців B11: приблизно 1,0 – 1,2 
кг/ м². Використовувати UZIN MK 250 тільки для паркету зі 
з'єднанням «шип-паз»  

1-K STP-клей для паркету UZIN MK 200: Для приклеювання UZIN 
Multimoll Softsonic наносити клей шпателем з розміром зубців B3: 
приблизно 1 кг/м². Для приклеювання паркету наносити клей 
шпателем з розміром зубців B11: приблизно 1,0 – 1,2 кг/ м². 
Використовувати UZIN MK 200 тільки для паркету зі з'єднанням 
«шип-паз»  
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